

### 3. IZVJEŠTAJ O ZADUŽIVANJU

U prvom polugodištu 2016.godine Općina Tučepi se nije zaduživala .

### 4. IZVJEŠTAJ O KORIŠTENJU PRORAČUNSKE ZALIHE

Tijekom izvještajnog razdoblja Općina Tučepi nije koristila proračunsku zalihu.

### 5. IZVJEŠTAJ O DANIM JAMSTVIMA

Tijekom izvještajnog razdoblja Općina Tučepi nije davala nikakva jamstva, a ni u prethodnim godinama nije bilo izdanih jamstava.

## 6. OBRAZLOŽENJE OSTVARENJA PRIHODA I PRIMITAKA, REALIZACIJA RASAHODA I IZDATAKA

#### 6.1. PRIHODI I PRIMICI

Ukupni prihodi proračuna ostvareni u prvom polugodištu 2016. godine iznose 4.302.883,64 kune i veći su za 17,23 % od prihoda ostvarenih u istom periodu prethodne godine .

**U skupini 61** ( prihodi od poreza ) ostvareni su u većem iznosu u odnosu prošlu godinu ( veći za 13,99 %). U istom periodu povećali su se prihodi od poreza na dohodak ( za oko 17 % ) a posebno je povećana naplata poreza na robe i usluge ( 95,89 % su veći a posebno treba naglasiti ostvarenje poreza na potrošnju). Prihodi od poreza na imovinu ( porez na promet nekretnina) ostvareni su na nivou istog perioda prethodne godine.

**U skupini 63** ostvarene su pomoći iz Proračuna u znatno manjem iznosu u odnosu na prethodnu godinu ( za 75,81 % manje ). Dobivena je kapitalna pomoći od Splitsko-dalmatinske županija u iznosu od 43.375,00 kuna za sufinanciranje sanacije poljskih putova).

**U skupini 64** prihodi od imovine ostvareni su na nivou prethodne godine.

**U skupini 65** prihodi su ostvareni u većem iznosu u odnosu na prethodnu godinu ( povećani su za 48,92%). To je posljedica više ostvarenih prihoda po posebnim propisima ( povećanje prihoda od vodnog doprinosa ). U ovom periodu došlo je do znatnog povećanja prihoda od komunalnog doprinosa i prihoda od komunalne naknade ( ostvarenje veće za 317,62 % )u odnosu na prethodnu godinu.

**U skupini 68** nije bilo ostvarenih prihoda u prvom polugodištu 2016.godine.

**U skupini 71** prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine , nisu realizirani u prvom polugodištu 2016.godine.

## **6.2. RASHODI I IZDACI (Izveštaj po programskoj klasifikaciji)**

Rashodi izvještajnog razdoblja detaljno su vidljivi u posebnom dijelu proračuna i to u izvještaju po programskoj klasifikaciji, gdje se oni prikazuju unutar razdjela i glava po programima i aktivnostima za koje se u nastavku daje tekstualno obrazloženje izvršenja.

### **RAZDJEL 001 – PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA**

#### **00101 – Općinsko vijeće**

U okviru ove glave proračuna evidentirani su rashodi troškovi reprezentacije, kao i jednokratne novčane pomoći udrugama i pojedincima iz područja kulture, športa i dr.

### **RAZDJEL 002 – JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL**

**Program 1000** sadrži podatke vezane uz redovno funkcioniranje Jedinog upravnog odjela, a koji obuhvaćaju plaće za zaposlene, materijalne troškove zaposlenih, troškove režija za zgradu općine, kao i ostale troškove vezane uz redovno održavanje uredskih prostorija.

U sklopu ovog programa nalaze se i troškovi nabave računalne opreme i informatičkih programa, nabava mobitela za sezonske komunalne redare kao i namještaja za uredske prostorije.

U sklopu ovog programa su i kapitalne pomoći za Tučepi d.o.o. kao i kapitalne donacije dvd Tučepi za nabavu vatrogasnog vozila ( u prvom polugodištu nije bilo uplaćenih donacija za ovu namjenu).

#### **Tekući projekt T100001 KONZULTANTSKE USLUGE ZA PRIJAVU NA PODMJERU 7.2. - CESTA IZNAD HOTELA "JADRAN"**

Projekt će se realizirati u drugoj polovici 2016. godine, budući je natječaj za tip operacije 7.2.2. „Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta“ iz Mjere 7 Programa ruralnog razvoja RH za razdoblje 2014.-2020. najavljen za listopad ove godine. Ugovor je sklopljen s tvrtkom „Heritage Go Pro“ j.d.o.o. iz Splita (vrijedan 18.000,00 kn), istom onom koja je zaslužna da je projekt Sakralno-turističke rute Tučepi (Crkveno zvono) prošao na natječaju „Priprema i provedba Integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine“, a za koji čekamo odluku o dodjeli bespovratnih sredstava.

#### **Tekući projekt T100002 USLUGE NADZORA NAD RADOVIMA MODERNIZACIJE JAVNE RASVJETE PO ESCO MODELU**

Projekt je realiziran od strane tvrtke „Sedo Mare“ d.o.o. Makarska, a vrijedan je 17.500,00 kn.

#### **Tekući projekt T100003 KONZULTANTSKE USLUGE ZA PRIJAVU NA EU FONDOVE**

Projekt nije realiziran, a odnosi se na usluge prijave projekta „Rekonstrukcija dijela obalne šetnice (pješačke zone) u Tučepima“ – od marine do restorana „Gusari“, kojeg u suradnji s tvrtkom „Heritage Go Pro“ pripremamo za prijavu na natječaj iz tipa operacije 7.4.1. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ (Mjera 7). Ovaj natječaj otvorit će se, po najavama, do kraja ove godine. Na ovoj stavci planirani su i eventualni ostali troškovi vezani za konzultantske usluge prijave naših projekata na otvorene natječaje iz EU fondova.

#### Kapitalni projekt K100002 **UREĐENJE PUTA ZA VISKOVIĆE (KAČOLINE)**

Projekt je realiziran, a vrijedan je 18.750,00 kn.

**U okviru programa održavanja komunalne infrastrukture** obavljani su poslovi koji se i inače redovno obavljaju u skladu sa programom (održavanje čistoće javnih površina, uređivanje javnih i zelenih površina, održavanje javne rasvjete, zbrinjavanje komunalnog otpada, održavanje vertikalne i horizontalne signalizacije, tekuće održavanje šetnice, kao i čišćenje i pranje kamenih javno-prometnih površina).

#### Kapitalni projekt K100003 **UREĐENJE OBALNOG POJASA DONJI RATAČ**

Projekt je realiziran i poslano je konačno izvješće Ministarstvu turizma sa svom popratnom dokumentacijom, a njihova kontrola obavljena je na licu mjesta 16. lipnja ove godine. S „Vodoprivredom Vrgorac“ d.d. sklopljen je, zbog izvršenih dodatnih/naknadnih radova, aneks ugovora u visini od 10% vrijednosti osnovnog ugovora, tako da će planirani proračunski iznos biti ostvaren u cijelosti (2,4 milijuna). U pregovorima smo također oko nabavke zamjenskog lifta za invalide, jer postojeći nije adekvatan.

#### Kapitalni projekt K100010 **IZGRADNJA ULICE ŠIMIĆI**

Projekt nije realiziran i bit će najesen – odnosi se na proširenje i asfaltiranje puta/ulice istočno od kuće Ante Lalića (Kikina).

#### Kapitalni projekt K100011 **SANACIJA PUTA U NOVAKOVIMA**

Projekt je realiziran od strane GO „Lovre“, a vrijedan je 87.378,44 kn.

#### Kapitalni projekt K100012 **IZGRADNJA POTPORNIH ZIDOVA PUTA ISTOČNO OD VODOSPREME**

Projekt je također realiziran od strane GO „Lovre“ (vrijednost 87.450,00 kn), a njime je završeno uređenje puta od vodospreme do državne ceste D512 (Makarska – Ravča).

#### Kapitalni projekt K100013 **REKONSTRUKCIJA ULICE NA PREDJELU RAVNICE**

Projekt nije u cijelosti realiziran, iako su radovi već izvedeni (GO „Lovre“ – postupak bagatelne nabave), budući se čekala odluka Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja u odnosu na našu prijavu na natječaj za financiranje kapitalnih projekata za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i komunalnog standarda. Odlukom Ministra ovom je projektu dodijeljeno 100.000,00 kn.

#### Kapitalni projekt K100015 **IZGRADNJA NOGOSTUPA BLATO - JUŽNA STRANA JTC**

Projekt je realiziran od strane tvrtke „Mata“ d.o.o. Makarska (263.583,75 kn), a njime je konačno dovršena ranije započeta izgradnja obostranog nogostupa uz državnu cestu D8 na ovom dijelu naselja.

#### Kapitalni projekt K100016 **REKONSTRUKCIJA ASFALTA OD VODOSPREME"TUČEPI 2" DO JTC**

Projekt nije realiziran u cijelosti, a njegova ukupna vrijednost bit će u okvirima bagatelne nabave (do 70.000,00 kn bez PDV-a – ponuda „Cestogradnje“ d.o.o. Split).

#### Kapitalni projekt K100021 **REKONSTRUKCIJA ZAPUŠTENOG POLJSKOG PUTA KOZAROVICE-ORAŠJE**

Projekt je realiziran (Obrt „Janko“ – Tučepi), a vrijedan je 86.750,00 kn. Splitsko-dalmatinska županija dodijelila nam je, temeljem natječaja iz Programa uređenja/rekonstrukcije šumskih i poljskih putova, pola od navedenog iznosa. Inače, realizacijom ovog projekta omogućen je kolni pristup vodospremi „Orašće“, za koju je u planu proširenje kapaciteta.

#### Kapitalni projekt K100022 **IZGRADNJA RAMPE PREMA PODHODNIKU PODGRADAC**

Projekt je realiziran od strane tvrtke „Mata“ d.o.o. Makarska, a nastavak je ulaganja u prilagodbu postojećih prolaza/stepeništa ispod magistrale potrebama invalidnih osoba, ali i za dječja kolica. Projekt je vrijedan 33.473,59 kn.

#### Kapitalni projekt K100023 **UREĐENJE STEPENIŠTA I ISTOČNOG PODHODNIKA NA PREDJELU DONJI RATAČ**

Projekt je realiziran (vrijednost 38.460,00 kn), a radi se o uređenju pothodnika ispod kuće Nevena i Joska Viskovića, koji je inače bio u dosta derutnom stanju.

#### Kapitalni projekt K100024 **HORTIKULTURNO UREĐENJE AUTOBUSNE STANICE BLATO**

Projekt je realiziran od strane Obrta „Murtela“ – Tučepi, a vrijedan je 34.537,50 kn.

Kapitalni projekt K100026 **BETONIRANJE PUTA IZNAD ZASELKA MUSINI**

Projekt je realiziran (GO „Lovre“ – Makarska / vrijednost 51.261,00 kn), a radi se o betoniranju dijela novog puta od Podstupa do Sride Sela.

Kapitalni projekt K100027 **REKONSTRUKCIJA ( PROŠIRENJE) PROTUPOŽARNOG PUTA PODSTUP-SRIDA SELA**

Projekt je realiziran (vrijednost 33.000,00 kn), a radi se o troškovima radova na proširenju i betoniranju platoa na samom početku novog puta Podstup – Srida Sela neposredno iznad „kotlarice“ u Podstupu.

Kapitalni projekt K100034 **IZGRADNJA SABIRNE SJEVERNE PROMETNICE UT ZONE T1 - ZONE HOTELA "JADRAN"**

Projekt nije realiziran, a priprema se na prijavu na natječaj za dobivanje bespovratnih sredstava iz EU fondova (Mjera 7 Programa ruralnog razvoja RH), koji je, kako je prethodno navedeno, najavljen za listopad ove godine. U tijeku je manja izmjena glavnog projekta, budući da nema potrebe za izmještanjem svjetlovodnih kabela, kako je prethodno bilo planirano (ostaju u postojećoj cesti).

Kapitalni projekt K100035 **OTKUP ZEMLJIŠTA ZA CESTU DO KOMUNALNO SERVISNE ZONE**

Projekt nije realiziran, čeka se dobivanje lokacijske dozvole za komunalno-servisni sklop.

Kapitalni projekt K100037 **OTKUP ZEMLJIŠTA ZA IZGRADNJU ŠKOLE I DVORANE**

Projekt još nije realiziran, ali su s vlasnikom zemljišta (po još nepravomoćnoj presudi) dogovoreni modaliteti rješavanja ovog problema.

Kapitalni projekt K100040 **REKONSTRUKCIJA SUSTAVA JAVNE RASVJETE U NASELJU**

Projekt je realiziran (Obrt „Elektrolux“ – Makarska), a radi se o zamjeni starih i postavljanju novih rasvjetnih tijela na području Općine Tučepi (naselje uz more i zaseoci).

Kapitalni projekt K100042 **IZGRADNJA POLJSKOG PUTA NA VORALU**

Projekt je realiziran od strane Obrta „Janko“ – Tučepi, a vrijedan je 69.600,00 kn.

Kapitalni projekt K100047 **REKONSTRUKCIJA POTPORNOG ZIDA CESTE NA PREDJELU BLATO**

Projekt će se realizirati najesen, a radi se o rekonstrukciji dijela zida i ceste iznad kuće Damira Tomaša (Došle) i Jakova Marasa.

Kapitalni projekt K100048 **IZGRADNJA (BETONIRANJE) DIJELA PROTUPOŽARNOG PUTA PODSTUP - SRIDA SELA**

Projekt je nije realiziran u ovom obračunskom razdoblju, ali jest neposredno nakon njegova isteka.

Kapitalni projekt K100049 **REKONSTRUKCIJA UREĐENJE PLATOVA UZ ŠETNICU NA KAMENIMA**

Objašnjenje kao i za prethodni projekt.

Kapitalni projekt K100050 **BETONIRANJE DIJELA ULICE KAMENA**

Projekt je realiziran, a odnosi se dodatne radove uklanjanja stare podloge i betoniranja na ulici na kojoj je „Vodoprivreda Vrgorac“ d.d. izvodila radove na rekonstrukciji (zacjevljenju) bujice Kamena.

Kapitalni projekt K100051 **BETONIRANJE TRGA NA TOMAŠEVOJ GLAVICI U ZASELKU SRIDA SELA**

Projekt je realiziran (25.405,00 kn), ali tek nakon isteka ovog obračunskog razdoblja.

Kapitalni projekt K100052 **IZGRADNJA I DOHRANA PLAŽE ISTOČNO OD HOTELA JADRAN**

Projekt je realiziran od strane „Sekon“ d.o.o. Tučepi, a vrijedan je 87.187,50 kn.

Kapitalni projekt K100053 **UREĐENJE PLAŽE SLATINA**

Projekt je do kraja realiziran nakon isteka obračunskog razdoblja.

Kapitalni projekt K100054 **ASFALTIRANJE NERAZVRSTANE CESTE OD ULICE KAMENA PREMA PODGORI**

Projekt je realiziran („Cestogradnja“ d.o.o. Split / vrijednost 87.500,00 kn), ali tek nakon isteka ovog obračunskog razdoblja. Inače, radi se o cesti sjeveroistočno od restorana „Ranč“.

Kapitalni projekt K100055 **IZGRADNJA SUSTAVA OBORINSKE ODVODNJE I PROPUSTA KROZ TRUP CESTE NA PREDJELU PORAĆE**

Projekt, vrijedan 69.100,00 kn, realiziran je isto tako nakon isteka ovog obračunskog razdoblja, a odnosi se na sustav oborinske odvodnje gore spomenute ceste/puta.

Kapitalni projekt K100056 **UREĐENJE I RAVNANJE PLAŽE KAMENA**

Projekt je realiziran, a vrijedan je 40.000,00 kn.

Kapitalni projekt K100057 **ISKOPI ZA IZGRADNJU VODOVODNOG I KANALIZACIJSKOG SUSTAVA U ULICI DONJI RATAČ**

Projekt je realiziran nakon isteka ovog obračunskog razdoblja, a odnosi se na radove koji su izvedeni od strane Obrta „Josko“ u vrijednosti od 48.750,00 kn.

Kapitalni projekt K100058 **HORTIKULTURNO UREĐENJE DIJELA OBALNOG POJASA PLAŽE DONJI RATAČ**

Obrazloženje kao i za prethodni projekt (Obrt „Murtela“ / 38.343,75 kn).

Kapitalni projekt K100059 **IZGRADNJA (BETONIRANJE) DIJELA NERAZVRSTANE CESTE PODPEĆ - SRIDA SELA**

Projekt, vrijedan 82.800,00 kn, realiziran je nakon isteka ovog obračunskog razdoblja, a radi se o betoniranju dijela ove ceste/puta od raskrižja do kuće Danka Viđena.

Kapitalni projekt K100060 **REKONSTRUKCIJA ULTANE U ŠIMIĆIMA**

Projekt je isto tako realiziran nakon isteka obračunskog razdoblja, a vrijedan je 33.560,00 kn.

Kapitalni projekt K100061 **IZGRADNJA JAVNE ČESME I ZIDA U MRAVIČIĆIMA**

Realizacija projekta je u tijeku („Mata“ d.o.o. Makarska).

Kapitalni projekt K100062 **BETONIRANJE PUTA I TRGA U BUŠELIĆIMA**

Projekt, vrijedan 86.900,00 kn, realiziran je nakon isteka ovog obračunskog razdoblja (GO „Lovre“).

Kapitalni projekt K100063 **ASFALTIRANJE DIJELA ULICE PODGRADAC**

Projekt je također realiziran nakon isteka obračunskog razdoblja („Cestogradnja“ d.o.o. Split ), a radi se o ulici koja od magistrale (zapadno od „Trumana“) vodi do kuće Tomaš.

Kapitalni projekt K100064 **REKONSTRUKCIJA OBALNE ŠETNICE 1.FAZA**

Projekt nije realiziran, ali se u suradnji s „Heritage Go Pro“ j.d.o.o. iz Splita priprema za prijavu na skori natječaj iz Podmjere 7.4. Programa ruralnog razvoja RH za razdoblje 2014. – 2020.

Kapitalni projekt K100065 **REKONSTRUKCIJA NERAZVRSTANE CESTE ZA PODSTUP**

Projekt nije realiziran, njegovo se izvršenje planira najesen.

Kapitalni projekt K100003 **IZRADA GLAVNOG I IZVEDBENOG PROJEKTA KOMUNALNO SERVISNOG SKLOPA**

Projekt nije realiziran, jer se čeka izdavanje lokacijske dozvole za ovaj sklop.

Kapitalni projekt K100004 **IZRADA IZVEDBENOG PROJEKTA CESTE DO KOMUNALNO SERVISNE ZONE**

Projekt nije realiziran, jer se čeka dovršetak postupka izvlaštenja i dobivanje građevinske dozvole.

Kapitalni projekt K100005 **IZRADA IZVEDBENOG PROJEKTA CESTE U ZONI HOTELA JADRAN**

Projekt još nije realiziran, budući se čeka dobivanje građevinske dozvole.

Kapitalni projekt K100007 **IZRADA PROMETNOG RJEŠENJA U OKVIRU IDEJNOG PROJEKTA LUČICE**

Projekt nije realiziran, jer se čeka okončanje postupka pri Ministarstvu zaštite okoliša i prirode u svezi dostavljene Studije utjecaja na okoliš za izgradnju Eko marine Tučepi i uređenje plaže s uljevom korita bujice Suhi potok u more.

Kapitalni projekt K100008 **IZRADA STUDIJE UTJECAJA NA OKOLIŠ LUČICE**

Projekt je realiziran i Studija je predana nadležnom Ministarstvu. Izrađivač je tvrtka „Zelena infrastruktura“ d.o.o. iz Zagreba, a njena vrijednost je 187.000,00 kn.



**Kapitalni projekt K100009 IZRADA IZMJENA I DOPUNA UPU NASELJA TUČEPI SJEVERNO I JUŽNO OD D8**

Projekt je u tijeku (izrađivač „Urbos“ d.o.o. Split) – donesena je odluka o izradi i odluka o izmjenama i dopunama odluke o izradi ovog plana te su, sukladno odredbama Zakona o prostornom uređenju, upućeni zahtjevi javnopravnim tijelima za davanjem mišljenja i očitovanja.

**Kapitalni projekt K100010 IZRADA IZMJENA I DOPUNA PPU OPĆINE TUČEPI**

Projekt je do kraja realiziran nakon isteka ovog proračunskog razdoblja, a izrađivač je bio „Urbos“ d.o.o. Split. Od ukupnog iznosa od 100.000,00 kn u ovoj je godini izrađivaču plaćeno 62.500,00 kn, a ovom je projektu od strane Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja kroz natječaj za sufinanciranje izrade prostornih planova jedinica lokalne ili područne (regionalne) samouprave dodijeljeno 30.000,00 kn iz Državnog proračuna RH.

**Kapitalni projekt K100011 IZRADA IDEJNOG, GLAVNOG I IZVEDBENOG PROJEKTA ULICE DRAČEVICE**

Izrađen je samo idejni projekt za izdavanje lokacijske dozvole, no zahtjev je povučen radi potreba korekcija trase i širine ulice (regulirat će se kroz Izmjene i dopune UPU naselja Tučepi sjeverno i južno od D8).

**Kapitalni projekt K100012 IZRADA IDEJNOG RJEŠENJA MRTVAČNICE, PARKIRALIŠTA I GARAŽA NA GROBLJU**

Realizacija je projekta u tijeku („Platea konzalting“ d.o.o. Split / vrijednost 37.500,00 kn).

**Kapitalni projekt K100013 IZRADA IDEJNOG PROJEKTA PROMETA ZA MRTVAČNICU, PARKIRALIŠTE I GARAŽE NA GROBLJU**

Projekt nije realiziran, jer se čeka dostava korigiranog idejnog rješenja. Paralelno s ovim, Općina Tučepi pokrenula je postupak uknjižbe vlasništva na zemljištu koje je predmetom ovog projekta, i to na temelju Ugovora o zamjeni nekretnina sa Župom Sv. Ante Padovanskog.

**Kapitalni projekt K100014 IZRADA IDEJNOG PROJEKTA NOVE MRTVAČNICE NA GROBLJU**

Obrazloženje kao i za prethodni projekt.

**Kapitalni projekt K100015 IZRADA IDEJNOG PROJEKTA GARAŽA NA GROBLJU**

Obrazloženje kao i za prethodna dva projekta.

Kapitalni projekt K100016 **IZRADA IDEJNOG, GLAVNOG I IZVEDBENOG PROJEKTA NOGOSTUPA IZNAD VILLE „VINKA“**

Projekt je realiziran nakon isteka obračunskog razdoblja, a uskoro se očekuje i dobivanje građevinske dozvole.

Kapitalni projekt K100017 **IZRADA IZVEDBENOG PROJEKTA ZA ULICU ISTOČNO OD GROBLJA**

Projekt nije realiziran, a u tijeku je izrada novog idejnog projekta za gradnju u 2 faze („Platea konzalting“ d.o.o. Split)

Kapitalni projekt K100018 **IZRADA GLAVNOG I IZVEDBENOG PROJEKTA RECIKLAŽNOG DVORIŠTA SA SORTIRNICOM**

Projekt nije realiziran, budući se čeka dobivanje lokacijske dozvole za komunalno-servisni sklop i rješavanje imovinsko-pravnih odnosa na ovom zemljištu (otkup).

Kapitalni projekt K100019 **IZRADA UPU SLATINA**

Projekt je u tijeku, završena je 1. ponovna javna rasprava i radi se na izradi izvješća o toj raspravi („Arheo“ d.o.o. Zagreb).

Kapitalni projekt K100020 **IZRADA STUDIJE IZVODIVOSTI ZA ŠKOLU I DVORANU**

Projekt je u tijeku, a izrađivač studije je tvrtka „Heritage Go Pro“ j.d.o.o. iz Splita.

Kapitalni projekt K100021 **IZRADA GEODETSKOG ELABORATA ZA EVIDENTIRANJE NERAZVRSTANE CESTE - ULICE KRAJ**

Projekt je u tijeku („Trigonometar“ d.o.o. Makarska).

Kapitalni projekt K100022 **IZRADA GEODETSKOG PROJEKTA ZA GRADITELJSKI SKLOP U KOMUNALNO-SERVISNOJ ZONI**

Projekt je realiziran od strane tvrtke „Trigonometar“ d.o.o. Makarska, a vrijednost mu je 43.750,00 kn.

Kapitalni projekt K100023 **PROVOĐENJE GEOTEHNIČKIH ISTRAŽNIH RADOVA U KOMUNALNO SERVISNOJ ZONI**

Projekt nije realiziran, a nužan je za izradu glavnog projekta komunalno-servisnog sklopa i reciklažnog dvorišta sa sortirnicom.

Kapitalni projekt K100025 **IZRADA PROJEKTA ZAŠTITE GRAĐEVINSKE JAME ZA OBJEKTE U KOMUN. ZONI**

Isto obrazloženje kao i za prethodni projekt.

Kapitalni projekt K100026 **IZRADA GEODETSKOG ELABORATA ZA EVIDENTIRANJE DIJELA ULICE KAMENA**

Projekt je realiziran nakon isteka obračunskog razdoblja („Trigonometar“ d.o.o. Makarska / vrijednost 27.500,00 kn) - elaborat je proveden u katastru i u tijeku je provedba u zemljišniku.

Kapitalni projekt K100027 **IZRADA GEODETSKOG PROJEKTA CESTE U ZONI HOTELA "JADRAN"**

Projekt je realiziran od strane tvrtke „Geodetika Split“ d.o.o. (vrijednost 30.000,00 kn) i sastavni je dio glavnog projekta ove ceste.

Kapitalni projekt K100028 **IZRADA PLANA UKUPNOG RAZVOJA OPĆINE TUČEPI 2016 -2020**

Projekt je realiziran („Urbos“ d.o.o. Split / vrijednost 44.625,00 kn), a usvajanju na Općinskom vijeću prethodi još procedura strateške procjene utjecaja ovog Plana na okoliš.

Kapitalni projekt K100029 **IZRADA ELABORATA ZAŠTITE OKOLIŠA ZA CESTU U ZONI HOTELA "JADRAN" (PODMJERA 7.2)**

Projekt je realiziran („Zeleni servis“ d.o.o. Split / vrijednost 31.250,00 kn) i dobiveno je rješenje Ministarstva zaštite okoliša i prirode po kojem za ovaj projekt nije potrebna izrada studije utjecaja zahvata na okoliš ni glavna ocjena prihvatljivosti za ekološku mrežu.

Kapitalni projekt K100030 **IZRADA STRATEŠKE STUDIJE O UTJECAJU PUR-A OPĆINE TUČEPI NA OKOLIŠ**

Projekt je realiziran nakon isteka ovog obračunskog razdoblja i u tijeku je „obrada“ Studije od strane članova stručnog savjetodavnog Povjerenstva, s tim da je 20. rujna ove godine održana 1. sjednica ovog tijela. Na njoj je jednoglasno donesen zaključak da se Studija uputi u proceduru javnog uvida, sukladno odredbama Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja plana i programa na okoliš (NN 64/08).

**Kapitalni projekt K100031 IZRADA GLAVNOG I IZVEDBENOG PROJEKTA SANACIJE-REKONSTRUKCIJE BUŠELIĆA KULE**

Projekt je realiziran (vrijednost 8.125,00 kn) i čini sastavni dio dokumentacije koja je Ministarstvu kulture dostavljena u okviru objavljenog natječaja za dodjelu bespovratnih sredstava za obnovu kulturnih dobara.

**Kapitalni projekt K100032 IZRADA STUDIJE IZVEDIVOSTI I PROJEKTA REVITALIZACIJE BUŠELIĆA KULE**

Projekt je realiziran nakon isteka ovog obračunskog razdoblja.

**Kapitalni projekt K100033 IZRADA KATASTARSKO-TOPOGRAFSKE PODLOGE ZA IZRADU UPU SRIDA SELA**

Realizacija projekta je u završnoj fazi („Trigonometar“ d.o.o. Makarska / vrijednost 150.000,00 kn).

**Kapitalni projekt K100034 IZRADA GLAVNOG I IZVEDBENOG PROJEKTA NOGOSTUPA BLATO - JUŽNA STRANA JTC**

Projekt je realiziran nakon isteka ovog obračunskog razdoblja („Platea konzalting“ d.o.o. Split / vrijednost 40.000,00 kn).

**Kapitalni projekt K100037 IZRADA PROJEKT.TEHNIČKE I STUDIJSKE DOKUMENTACIJE ZA PROJEKT SAKRALNO TURISTIČKE RUTE CRKVENO ZVONO**

Projekt će krenuti u realizaciju nakon konačne odluke Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije (SAFU), s tim da smo njihovim dopisom od 14. rujna ove godine obaviješteni kako je naš projekt prošao fazu provejere prihvatljivosti projekta i aktivnosti te se upućuje u fazu postupka dodjele bespovratnih sredstava (5. Faza – ocjenjivanje kvalitete).

**Kapitalni projekt K100038 IZRADA ELABORATA ZA LEGALIZACIJU ZGRADE OPĆINSKE VIJEĆNICE**

Projekt je realiziran, a elaborat je izradio „Investprojekt“ d.o.o. Makarska (vrijednost 26.500,00 kn).

**Kapitalni projekt K100039 IZRADA IZVJEŠĆA OPĆINE TUČEPI O PROVEDBI PLANA GOSPODARENJA OTPADOM ZA 2014. I 2015. GODINU**

Projekt je realiziran u iznosu od 6.250,00 kn, a izvješća je izradila tvrtka „Zeleni servis“ d.o.o. Split.

Kapitalni projekt K100040 **JAVNI URBANISTIČKO-ARHITEKTONSKI NATJEČAJ ZA PROSTOR  
LJETNIKOVCA IVANIŠEVIĆ**

Projekt je djelomično realiziran unutar obračunskog razdoblja (54.225,00 kn), a dijelom nakon njega. U ovom postupku, provedenog sukladno nalogima Konzervatorskog odjela u Splitu, stručna komisija dodijelila je dvije druge nagrade i jednu treću, tako da nije bilo prvonagrađenog rada.

Kapitalni projekt K100041 **IZRADA PROJEKTA HORTIKULTURNOG UREĐENJA PRISTUPNOG  
PJEŠAČKOG PUT I OKOLIŠA BUŠELIĆA KULE**

Projekt je realiziran („Održivo“ d.o.o. Split / vrijednost 17.000,00 kn), a ovaj je (glavni) projekt isto tako sastavnim dijelom natječajne dokumentacije dostavljene Ministarstvu kulture.

Kapitalni projekt K100042 **IZRADA I ODRŽAVANJE BAZE PODATAKA PLUR**

Projekt permanentno provodi tvrtka „Heritage Go Pro“ j.d.o.o. iz Splita, a radi se o izradi i održavanju baze podataka o strateškim razvojnim projektima Općine Tučepi (iz Plana razvojnih projekata). Ovu bazu podataka ustrojila je županijska razvojna agencija RERA S.D. s ciljem praćenja provedbe svih projekata na području Splitsko-dalamske županije, posebno u odnosu na korištenje sredstava iz EU fondova pri njihovoj realizaciji.

Kapitalni projekt K100043 **IZRADA GEODETSKE PODLOGE ŠUMSKU PROMETNICU- NERAZVRSTANU  
CESTU PUNIKUĆA –RAVNICE**

Projekt je realiziran od strane tvrtke „Trigonometar“ d.o.o. Split (vrijednost 24.375,00 kn), a ova geodetska podloga sastavnim je dijelom idejnog projekta, koji je dostavljen APPRRR-u u okviru prijave projekta „Rekonstrukcija šumske prometnice Punikuća – Ravnice u Tučepima“ na natječaj iz Mjere 4. – tip operacije 4.3.3. „Ulaganje u šumsku infrastrukturu“.

**U okviru A05 glavnog programa kulture** u prvom polugodištu 2016.godine financirana je tradicionalna kulturna manifestacija susret klapa u Hotelu Kaštelet .

U okviru ovog programa je financira se i redovan rad kulturno umjetničkih društava.

**U okviru A06 glavnog programa obrazovanje i odgoj** u 2016.godini sufinancira se redovna djelatnost dječjeg vrtića . U okviru djelatnosti osnovnog školstva a planirana su i sredstava za nadogradnju i rekonstrukciju osnovne škole i izgradnju školske dvorane a koja nisu realizirana u prvom polugodištu 2016.godine.

Za 2015/2016.godinu dodijeljeno je i 13 studentskih stipendija koje se u prvih šest mjeseci isplaćuju prema predviđenoj dinamici.

**U okviru A07 glavnog programa sustav zaštite i spašavanja** u 2016.godini sufinancira se redovan rad Dvd Tučepi. Pored toga sufinancira se rad gradskog društva crvenog križa Makarska i hrvatske gorske službe spašavanja.

**U okviru A08 glavnog programa socijalna zaštita** sufinancira se javni prijevoz za učenike srednjih škola do grada Makarska, sufinancira se karta za studente do grada studiranja kao i prijevoz vikendom navečer do Makarske. U okviru socijalnog programa u prvom polugodištu 2016.godine isplaćeno je i 9 naknada za novorođeno dijete a sufinanciran je i rad udruga i ustanova u području socijalne skrbi.

**U okviru A09 glavnog programa društvene i ostale društvene djelatnosti** u prvom polugodištu izvršene su uplate udrugama i župi sv.Ante po njihovim zahtjevima a a na temelju Proračuna za 2016.godinu.

**U okviru A10 glavnog programa športa** financirane su sportske udruge (redovna djelatnost) u skladu sa planom .

#### **Članak 4.**

Ovaj Polugodišnji izvještaj objavljuje se u "Glasniku Općine Tučepi".

Klasa: 400-04/16-01/01  
Ur.broj: 2147/06-01-16-01  
Tučepi, 11.10.2016.

Predsjednik općinskog vijeća:  
Marko Ševelj